
Zur Preiselastizität der Nachfrage

Nachfragesituation auf einem Markt:
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Welche Aussage trifft für die obige Grafik trifft zu?

Die Preiselastizität der Nachfrage ...

a ist gross.

b ist entlang der Geraden konstant.

c nimmt entlang der Geraden alle Werte von 0 bis unendlich an.

d lässt sich nur beurteilen, wenn auch das Angebot bekannt ist.

é Lösungsskizze (hier anklicken)

é Link zur Preiselastizität der Nachfrage allgemein (T 08) (hier 
anklicken)
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Lösungsskizze

Zur Preiselastizität der Nachfrage

1
Von der Steigung, die in dieser Grafik gross und konstant ist (Steigung = - 

P
M

 = - 
9
3

 = - 3) , darf

nicht auf die Preiselastizität der Nachfrage geschlossen werden.

2

Die Preiselastizität der Nachfrage nimmt entlang der Geraden, beginnend beim Punkt X (M = 3 /
P = 0) und endend beim Punkt Y (P = 9 / M = 0), alle Werte zwischen 0 und unendlich an.

3

Richtig ist also die Antwort  c.

→ zurück (hier anklicken)

PENA.DOC Seite 2 Stand 23. Oktober 2007


